

# MAGAÑA VETA REFORMAS A LEY

(Información en página 3)

## Epidemia de Tifoidea en la capital

(Información en página 3)



## Cancilleres por reconciliar CA

(Información en página 3)

## Pasan de 11 mil los refugiados en Costa Rica

(Información en página 2)

## No hay mensaje a candidatos dice Ejército

(Información en página 2)

## 6 extremistas mueren en Michapa

(Información en página 2)

## Sin valor la política de bloque de CA.

(Información en página 3)

### PAZ EN CENTRO AMERICA DISCUTEN CANCELLERES

—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

Los cancilleres, Carlos José Gutiérrez, de Costa Rica; Fidel Chávez Mena, de nuestro país y Edgardo Paz Barnica, de Honduras, suscribieron ayer tarde en la Cancillería salvadoreña un acuerdo sobre la pacificación centroamericana, especialmente para tratar de buscar el

establecimiento de instituciones democráticas, de progreso económico y de cambios sociales. Por motivos de fuerza mayor, se dijo, no asistió a la sesión de trabajo sobre los últimos acuerdos de Contadora, el ministro de Guatemala, Fernando Andrade Díaz Durán.